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A Olt Sürgösségi Esetek Felügyelősége a héten Sikaszóban tartott szimulációs gyakorlatot,
ahová a megye több településéről vonultak ki hivatásosok és önkéntesek, így készülve s
egyben tesztelve a reagálási időt az éles bevetésekre.  

  

Göröngyös úton emelkdetünk a Sikaszó feletti oldal tetjére, ahol állomásoztak a kivezényelt
egységek. A helyszínen már kialakított tábor fogadott: háló-, evő-, társalgósátrak és
mobilkonyha állt az erdei tisztáson.
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  Helyszínre vonult újságíróként naívan azt vártuk mikor lesz tűz vagy füst vagy valami, amit kikell oltani. Hamar rádöbbentünk a valóságra: a lapáttámasztás már szerves része volt aképzeletbeli tűzoltásnak. Ezt sem lehet akárhogy csinálni. Nagyon figyeltünk, hogy az erdősűrűjében eléggé mélyen legyünk, hogy a „kolonel" ne lásson.  

  Rajtunk és a hivatalból kirendelte egyenruhásokon kívül egyetlen érdeklődője az eseménynek,Bundás, aki alaposan „átvette" a tábort egy kis társaság és némi maradék étel reményében.  

  Bundás nem bolondul jött a tűzgyakorlatra. Az egyetlen tűz amit láttunk az a kondérban rotyogógulyás alatt volt. A terjedésétől nem kellet félni, gyengébb pillanatokban is húszan őriztek (találninkább a gulyást mint a tüzet).  
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  A sikeres lapáttámasztás, akarom mondani tűzoltás után mindenkit visszarendelték bázisra,hogy a kimerült munka után megpihenjenek.  

  Egységenként felsorakoztak a gyakorlatozó hivatásosok és önkéntesek. Tisztelgés, dicsérőszavak és éhes pillantások a gulyás felé. Igen, legtöbben maradtak az éhes pillantással, mertinnen indultunk a falu központjába autóbalesetezni.  

  Az esemény elengedhetetlen legitimizáló kelléke a trikolór, mereven emelkedett a magasba,hogy a szellő lobogtathassa.  
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  A kis falu csendjét szirénázó autók sorozata háborgatta. Kezdődőt a szimulált autóbalesetsérültjeinek kimentése - az arra autózók szájtátását figyelve igazi turisztikai látványosságnakszámíthatott. Ladányi főispánnal reménykedtünk is, hogy hátha arra téved egy magyarországituristabusz,  ezzel is emelve a itteni turisztikai potenciált.  

  A mímelt baleset ellenére a mentős kollégák meglehetősen élethű és alapos mentést játszottakel. Annyira valósághűre sikeredett, hogy a  sérült szerepét játszó fiatalember már érezni vélte afájdalmakat.  

  Végül megérkeztek a gyergyói ollókezű emberek, aki az utolsó bent rekedt sérültet iskiszabadították a roncsok közül. Csilivili autójukkal, puccos ruhájukban papírként vágták szét azautó lemezét hatalmas, hidraulikus ollókezükkel.  
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  Még egy utolsó sorakozó, gyors elemzés, aztán mindenki mehetett dolgára - bár a gulyáseddigre már valószínűleg elfogyott.  Vannak még képeink, kattintson a többiért  
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